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[TpaAMOYronbHbIN TPEYroNbHUK
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Kakoun TpeyronbHmK
Ha3blBaeTCH
NPAMOYTrOfNbHbIM?

Kak Ha3bIBalOTCS CTOPOHHI,
Ob6pasytoume npsimon

ron?
aK Ha3blBaeTCcHd CTOPOHA,

nexawiada HanpoTumB
npaMoro
yrna?



3agada

[1aHo:
ABCD- kBagpar

J[loka3saTb:
TPKN- kBagpar




HemMHoro nctopuu...

NMudbarop Camocckum (
570—490 rT. AO H.3.) —
OpeBHerpeyvecknn dounocod
N MaTemMaTuK, co3gaTerb
PENUIMo3HO-dnnocodockom
LLIKOSbI NndparopenLes.

VcToputo xunsHu lNngparopa
TPYAHO OTAENUTbL OT NereHs,
npeaOcTaBnaroLLInX ero B
Ka4yeCcTBe COBEPLLUEHHOIo
MydpeLua u BeNIMKOoro
NOCBSALLEHHOIO BO BCe
TauHCTBa NPEKOB U
BapBapos. Ewie 'epogor
Ha3blBar ero «Befnmyanilmnm
SNSTMHCKUM MyOpPEeLOM»,




LLIkona 6bina ocHoBaHa [ngaropom B
KpoTtoHe (KOxxHasa Utannsa) u
npocyLuiecTBoBana 4o Ha4ana IV B. 4O H.
9., XOTS1 FOHEHNS HA HEE HaYanucb
NpaKkTUYECKN cpasy Nocne cMepTu
Mndparopa B 500 r. Mo cyTn, aTo BbINAa
nepsas punocodckas LWKona,
pennrmosHo-gpunocodckoe
apucTokpaTtmnyeckoe 6paTcTBo; OHa
nmena 6osbLloe BMsIHNE Ha rpeYveckme
nonucbl KOxHon Utanum n Cuumnun.

Coto3 oTnunyanca ctporumm obblvasimmn u
BbICOKOW HpaBCTBEHHOCTbIO. Obpas
XU3HWN Nndparopenues BoLLlemn B
NCTOPUIO: KaK paccKasblBalOT fiereHabl,
y4yeHukoB LLIkonbl Bcerga MOXHO Obino
y3HaTb NO NX BHELLUHEMY OBMNKY 1
BrnaropogHoMy NoOBEAEHMIO.

[Mndbaropenckas wkona nonoxuna
Ha4ano mateMaTny4ecknm Haykam. B
nndaropemnckou LLKosie Hadanu
pa3BMBaTbCS aCTPOHOMUSA U MeanLMHa.



Teopema [lndaropa:

B rnipsiMoy2051bHOM mpey20oribHUKe Keadpam
2UuromeHy3bl paseH cyMme Keadpamos
Kamemoe.

92+h2=c2




[lokazaTenbCcTBO

[locTponm TpeyronbHUK 4o
KBagpara CO CTOPOHOU a+b.
Ero nnowagb paBHa S=(a+b)
?[1]

C Opyrom CTOpOHbI 3TOT
KBagpaT COCTOUT U3
YeTbIPEX PaBHbIX
TPEYronbHUKOB

Stp=1/2ab; 4Swp=2ab

N KBagpara Co CTOPOHOU C
Ske=C?
OTctopga S=2ab+c? [2]



3 [1] n [2] nony4ynm
(a+b)*=2ab+c?

a’+ b2+25Q=M+c2

32+b2=c2

Uto n TpeboBanock gokasaTb.



3agada l

AB’=AC*+CB?
AB?=4%+32
AB?=25

AB=5




3agada 2

AB?=AC*+CB?
A CB*=AB*-AC?
CB*=13%-12°
CB%=25
CB=5




CamocTtosaTenbHas paboTa

BapuaHT 1

1 )TpeyrofnibHUK ABC -npsiMoyronbHbIn.
Hantn AR

20

C B

2)ABCD-npsimoyronbHuk. Hantu AC.

A B
3
D 4 C

3)Tp.ABC-paBHObGenpeHHbIN,BD-BbicOoTa,AC-
ocHoBaHue.Hantn AC,ecnn BD =12, BA
=13 B

BapuaHT 2

1)TpeyronbHuk ABC -
npsamMoyronbHbin. Hantun CB.

10
6

C B
2)ABCDI-3r|p9|M0yroan|éK. Haintun BA .

3) Tp.ABC-paBHODEApEHHbIN, BD-BbICOTA,
AC- ocHoBaHue. Hantn AB, ecnn AC=20,

BD=24
B




BapunaHT 1.
1)AB*=AC?*+CB?
AB?=20%+152
AB?=625

AB=25
2)ACD-NpAMOYT.
AC?=AD?+DC?
AC?=42+32
AC?=25

AC=5

3)ABD npsMOyr.
AD?=AB?-BD?
AD*=132%-122
AD?=25

AD=5
AC=2AD=2*5=10

PelLueHune:

BapuaHT 2
1)AB2=AC?+CB?
BC?=AB2-AC?
BC?=10%-6°
BC*=64

BC=8

2) BAD- NpAMOVYT.
BA2=BD?-AD?
BA%?=102-82
BA%=36

BA=6
3)AD=),AC=10
ABD NpsaAMOYT.
AB?=AD?*+BD?
AB2=10%+242
AB?=676
AB=26



Tor ypoka:

Coopmynupyure
Teopemy [lngparopa,
Kak HanTu kaTeT
NPAMOYrofibHOro
TpeyronbHUKa, 3Has
rMNOTEeHy3y U apyrou
KaTer.



[lomaluHee 3agaHue:

['l. 54-4ynTaTh,
c.129 Bonpoc Nes,
Ne486
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VICTOUYHUKM mMaTeprarnoB

http://www.univer.omsk.su/omsk/Edu/Math/ppif
agor.jpg

2.
http://www.abc-people.com/data/rafael-santi/pic-
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3. Y4yebHuk «'eometpus» 7-9 kn., AtanacsH J1.C,,
M.: [NpocBelleHue.



